

## 大庆新闻简讯

### 黑龙江大庆市法轮功学员王莹被绑架

2024年11月4日下午，大庆市让胡路区龙南分局在菜库附近绑架了法轮功学员王莹，并在当晚抄了王莹家和她的父母家，因为她一直在父母家照顾他们，她父母都已九十多岁，现王莹被非法关押，详情不知。

### 黑龙江省大庆市法轮功学员孙德国被非法视频开庭

黑龙江省大庆市法轮功学员孙德国于2024年11月21日被大庆市让胡路区法院非法视频开庭。

2024年8月6日，孙德国被林甸警察蹲坑绑架后。9月末转到大庆看守所非法关押至今。他正念抵制迫害，不配合邪恶，零口供，所有构陷他的材料上都是空白，他都没有签字。孙德国为自己做了无罪辩护。让胡路区法院最后决定说等10天或半个月后再重新开庭。

黑龙江大庆市法轮功学员崔洪义被乙烯公安分局警察非法骚扰抄家

2024年12月14日上午，乙烯公安分局的警察去了法轮功学员崔洪义家找他。当时崔洪义不在家，家里只有他二姑娘（不修炼）在家。这些人将崔洪义修炼用的《转法轮》和其它的大法书全部抄走，还抄走他炼功用的小收音机，两个移动U盘等物品。更详细的情况，请知情人补充。

◇



## 原大庆市红岗区派出所警察林佰成遭报丧命

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）原大庆市红岗区红岗派出所恶警林佰成，二零二二年在红岗区采油四厂作业的路上，开着三轮车载着后妻，与迎面开来的一辆警车相撞，其肋骨被撞折等成重伤，抢救无效丧命。

林佰成，男，原大庆市红岗区公安片警，早在所管辖片区，横行当地，欺压善良，到百姓家叫门，不是砸就是踹，被百姓称之为“匪警”。一九九九年七月二十日，中共江泽民政治流氓集团开始迫害法轮功，当时大庆市红岗区红四村片警林佰成，正邪不分，积极紧跟参与卖命，经常辱骂法轮功创始人，迫害辖区内坚信“真、善、忍”做好人的法轮功学员。林佰成对法轮功学员的善意劝告不但不听，反而变本加厉说：“江泽民叫我这么干我就干，好坏我不管，要不我这身警服就穿不住了”，甚至恶毒叫嚣：“我把你们都送进去关着，我才放心，让你把牢底坐穿”。

林佰成在二零零七年调离所辖区之前，红四村数十名法轮功学员都遭到他不同程度的迫害，如：扣押身份证、勒索押金、骚扰、绑架、关押、劳教，其中7人被非法劳教，先后5人含冤离世，家破人亡。

以下是林佰成在任红四村片警时参与迫害法轮功学员的部分事实：

### 1、经常遭骚扰，孟凡霞含冤离世

孟凡霞，女，生前在红四村钻一农工商锅炉房工作。片警林佰成多次上她家骚扰，时不时地翻查她家抽屉和柜子，使孟凡霞担惊受怕，把法轮功书籍和真相资料到处藏。因孟凡霞身心受到伤害，导致身体每况愈下，承受了精神和肉体



折磨后，于二零零七年含冤离世，时年46岁。

### 2、吕长友、刘荣香夫妻及女儿被关押劳教，造成子残，夫妻先后离世 家破人亡

吕长友，生前系大庆油田钻井一公司农工商退休职工，他妻子刘荣香生前系农工商管理站退休家属，夫妻育有一双儿女，原住红四村。一九九七年，吕长友、刘荣香夫妻先后修炼了法轮功，修心向善做好人，刘荣香一身久治不愈的病痛全好了，吕长友也戒烟戒酒改掉坏习惯走上正道，后来他们的女儿也走入了大法修炼，儿子认同大法好，支持父母、姐姐修炼，一家人其乐融融。

一九九九年七月二十日以后，这一家失去了迫害之前的宁静与美满，片警林佰成多次上门骚扰；同年十月十九日，刘荣香、陈淑芬等三人进京上访，在大庆火车站上车，当火车将要启动时，三人被林佰成劫持到红岗派出所，刘荣香、陈淑芬被非法拘押48小时。

二零零零年六月份，刘荣香一家被林佰成所在的警务室、街道、社区长期监视；同年七月份，刘荣香被劫持到单位洗脑班非法关押十八天，遭受身体与精神折磨。

二零零一年七月二十五日，林佰成不怀好意，到吕长友、刘荣香家翻出了几个“法轮大法好”条幅，就打电话叫来多名警察把夫妻俩绑架关押。林佰成把吕长友送进红岗区看守所，并指使（见下页）

（接上页）犯人“帮助帮助”。恶犯人就往吕长友头上一盆一盆地浇凉水 and 殴打。第十九天（八月十二日），林佰成等警察又把他们的女儿绑架关押。之后，吕长友、刘荣香夫妻和女儿被非法劳教2年。吕长友、刘荣香的十几岁儿子，面对父母、姐姐仨人遭绑架关押，家中只剩他孤身一人，身心备受伤害凄凉，一时间精神错乱失常，在二零零一年十二月一天夜晚到某饭店酗酒，被保安打昏，躺在雪地里一宿，冻坏无名指和小指，后被截肢，造成终生残疾。后来林佰成却推卸罪责，说“你们可别恨我。”

吕长友在看守所遭受四十天的精神与肉体摧残，导致胃出血，被劳教所保外就医后，又被拘留一个多月，林佰成逼迫他写保证放弃炼功，才得以回家。刘荣香母女被劫持到哈尔滨女子戒毒劳教所，承受非人的摧残，整天被强行洗脑迫害，逼迫放弃信仰，女儿不屈从邪恶，被迫整天不能说话，精神忧郁，两个月后被无条件放回家。刘荣香被劳教所迫害致双腿疼痛难忍，夜晚不能入睡，受尽人格侮辱，听说儿子的状况，要回家看看，被恶狱警欺骗利用写诬蔑法轮功的保证才可回家，可写了保证也没让回家。刘荣香结束劳教期时，浑身有气无力，咳嗽气喘，小便失



## 迫害法轮功 法网难逃

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

禁，原本健壮的身体，瘦成皮包骨，终因病情恶化，承受到极限，于二零一三年五月十日含冤离世，终年57岁。

吕长友从妻子回家后，又跟着学法炼功，妻子离世后，他面对支离破碎的家及各方压力，身心又遭受重大打击与伤害，淡化了学法炼功，在生活几经波折后，于二零二零年含冤离世，终年66岁左右。

### 3、遭迫害 陈淑芬与丈夫含冤离世 家破人亡

陈淑芬和丈夫，原住红四村，于一九九七年修炼法轮功。陈淑芬炼功之前患有颈椎病和严重的腰椎间盘突出等多种疾病，犯病时瘫在床上起不来，医药都不管用，通过炼功，所有的病症都好了，什么活都能干了。陈淑芬的丈夫炼法轮功后，身体健康，红光满面，他三个不修炼的同胞兄弟，均活到半百就患半身不遂，生活不能自理，都先后死于遗传的脑溢血病。

一九九九年十月，陈淑芬在大庆火车站坐车去北京上访，在火车将要启动时，被林佰成堵截，劫持到派出所关押在窗户透着冷风，又脏又湿、墙上带有血迹的留置室48小时。二零零零年七月份，陈淑芬被劫持到单位洗脑班非法关押十八天，遭受身体与精神折磨。

二零零一年七月二十五日，陈淑芬在刘荣香家面临林佰成绑架时伺机走脱，被非法通缉后，于同年八月二十日，再次被林佰成等绑架

到看守所关押，非法劳教2年。因被关押迫害，导致陈淑芬严重高血压、冠心病，送哈尔滨戒毒所拒收后，又被迫到油田总医院复检，勒索200元体检费，拘留十五天。释放时，林佰成威逼陈淑芬写悔过书，不写不放人，陈淑芬不写，林佰成就逼她丈夫代写悔过书，然后又逼陈淑芬按手印，才放人。

陈淑芬遭受迫害后，心灵与精神上遭受折磨与伤害，林佰成等警察还时常骚扰，使她身体每况愈下，经常血压高，心律不稳，上不来气，有时咳嗽吐血，病情恶化，透析数年，瘦骨嶙峋，最终含冤离世。

陈淑芬的丈夫，看到妻子的遭遇，内心受到伤害，又担心身体每况愈下的妻子，搬家后，在妻子透析期间，仍有警察几次上门骚扰，他害怕妻子再遭绑架迫害，承受到极限，于二零二三年元月离世。

自古善恶有报是天理。林佰成的恶行，遭到上天警示，其曾在二零零一年左右搬气罐时砸坏手指；二零零四年八月上旬骑摩托车撞在一辆大车上，额头撞个大口子，住了二十多天医院；然而林佰成不思悔过，仍抵触法轮大法（佛法），最终于二零二二年在红岗区采油四厂作业的路上，开着三轮车载着后妻，与迎面开来的一辆警车相撞，其肋骨被撞折等成重伤，当时送进医院抢救，因抢救无效，第二天死亡，结束了60岁的生命。◇

## 了解真实的法轮功

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰

出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站（falundafa.org）免费下载。◇

